
Spomini ne umirajo
Med neštetimi prireditvami, srečanji in

praznovanjj. ki so se v letošnjem letu vrstdle
v počastitev visokih jubilejev zgodovinskih
obletnic. štejemo lahko tudi že kar tradicio-
nalno vsakoletno rr.edobčinsko srečanje borcev
NOV in mladine »4. JULIJ«.

Letošn^e srečanje, že enajsto po vrsti ob
prazniku borca. je bilo v Karlovcu. kjer je
praznovalo 760 članov in delegatov iz 22 občin
Jugoslavije skupaj s prijaznimi domačini Kar-
lovca. Polnoštevilno in solidarno so se Kar-
lovčani s svojimi gosti udeležili velikega zbo-
rovanja, delovnih sestankov in akademije, ki
je bila pripravljena na najvišji umetniški rav-
ni. Ta je v svoji vsebini povezovala vse naro-
de in narodnosti Jugoslavije ter nevsiljivo
pletla še trdnejše niti med srca udeležencev.
ki so spet podoživljali spomin-e najslavnejšega
obdobja jugoslovanske preteklosti.

To srečanje pa si je v svojem delovnem
programu zastavilo tudi teme in naloge, ki &o
jih po temeljiti razpravi spre.;eli kot enotne
sklepe za delo v družbenopolitičnih organiza-
c:jah in v utrjevanju delegatskega sistema
dražbenega upravljanja. Poleg tega je v ime-
nu delegacije obeinske organizacije Zvezc
združen.i borcev NOV Ljubljana-Šiška, za med-
občinsko srečanje »4. julij« Jože Petrič, pri-
pravil za udeležence obširno poročilo in ana-
lizo o problematiki varstva spomenikov revo-
lurije delavskega gibanja in NOB v okviru
vse Slovenije. Njegovemu izvajanju so prisot-
ni delegati z zanimanjem sledili in posegali v
razpravo.

Svoje goste so prebivalci Karlovca popelja-
li tudi do znamenite Petrove gore, kjer je bila
med drugo svetovno vojno bolnišnica za ra-
njene paxtizane dn ki je edinstvena po svoji
strukturi in po težkih spominih krvoločnosti
nenasitnih rabljev — hlapcev in nasprotnikov
miru in človeškega dostojanstva.

XI. srečanje borcev dn mladine, ki so po
vezani v medobčinskj organizaciji Jugoslavije
in kjer je do sedaj vključenih že 22 občin iz
vseh republik in pokrajin naše države, je ime-
lo letos poseben prizvok delovnega vzdušja v
smislu idej NOB in socialistične graditve za
napredno samoupravno družbo, ki naj bi bila
glasnik neuvrščenosti, miru in spoštovan^a do
vseh narodov sveta.
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